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A un articulo de 75 € le aplican un descuen-
to del 15 %. ¢Cual es su precio actual?

Actualmente cuesta 75 € - 0,85 = 63,75 £.
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Un articulo cuesta 63,75 € tras un descuen-
to del 15 %. ¢Cual era su precio inicial?

m Inicialmente costaba 63,75 €: 0,85 =75 £

Un articulo costaba 75 € y, tras un descuen-
to, vale 63,75 €. ;Qué porcentaje se le ha
aplicado?

Como 63,75 : 75 = 0,85 = 85 %, se ha pagado
el 85 % del precio inicial del articulo. Esto

‘ significa que nos han hecho un descuento del
& 5%

Francisco J. Franco Galvin
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A un articulo de 60 € le aplican un aumento
del 12 %. ;Cual es su precio actual?

Actualmente cuesta 60 £ - 1,12 = 67,20 €.

Un articulo cuesta 67,20 € tras un aumento
del 12 %. ;Cual era su precio inicial?

Inicialmente costaba 67,20 €: 1,12 = 60 £.

Un articulo costaba 60 € y, tras un aumento,

vale 67,20 €. ;Qué porcentaje se le ha apli-
cado?

Como 67,20 :60 = 1,12 = 112 %, se ha paga-
do el 112 % del precio inicial del articulo. Esto
significa que nos han hecho un aumento del
12%.
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